
 
ELT 406  AK-451 

AMERI-KING 

 
    

ELT 406 AK-451 je nouzový vysílač polohy  pro malé a středně velké civilní letouny. Svými 

rozměry a nízkou hmotností méně než 1kg se řadí mezi nejmenší a nejlehčí ELT. Splňuje podmínky 

provozu na frekvencích 121,5/243/ a nové satelitní frekvence 406MHz.  Splňuje 

Cospas-Sarsat ,  certifikace FAA a  má také  Evropskou  certifikaci  EASA. 

 Ve srovnání s jinými ELT zabezpečuje vyšší bezpečnost a kvalitu. Certifikace  
      (AF) a (AP) – funkce  vysílání  po poškození anteny na vraku a přenosné  
      použití posádkou po havárii .  Zvýšená doba provozu  a životnosti akumulátoru.  
 V námi dodávané sestavě  je již navíc úplný komplet příslušenství včetně hotové 

kabeláže,  konektorů,  držáku,  signalizátor nechtěného spuštění,      2 anteny, 
koaxiální kabel anteny, dálkové ovládání a. Pro (AP)  přenos je  speciální taška, 
popruh a přenosná antenna. 

 Zvýšená  životnost  akumulátoru  5 let                                               
 Zvýšená  doba  aktivního provozu   alarmu 78 hodin            

                                                                                                                              Poloha (AP)Automatic Portable 
 

Zabezpečujeme  další provozní servis Ameri King zařízení: 

- Naprogramování systemu ELT 406 na digitální zprávu pro letadlo zákazníka v souladu 

předpisy L10, platnými dodatky pro Českou republiku a také kódování pro  Slovensko. 

- Servisní kontroly ELT na správnost kódování a provozní stav podle potřeby provozu   

                                                   * * *  
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AMERI-KING je světový přední výrobce nouzových záchranných systémů ELT – Emergency Locator 
Transmitter  certifikovaných pro letadla všeobecného letectví, pro dopravní letadla, proudové letadla a 
také pro osobní použití majáků v přírodě.  V současné době je sortiment doplněn o nové verze satelitního 
záchranného systému AK-451-xx, které jsou postupně zaváděny do letového provozu a jsou již dnes v 
mnoha zemích jako povinné vybavení.   
 

AMERI-KING serie  ELT406  AK-451-(xx) je certifikována US FAA, Transport Canada  a Evropskou 

EASA pro typové požadavky (AF) - Automatic Fixed, (AP) - Automatik portable,  (S) –Survival .   Provedení 
GPS/NAV vysílá také přesná polohová data . Provozní MHz frekvence vysílače ELT jsou 406 Satelitní/ 243 
Vojenská/ 121,5 Civilní.   Rychlá, přesná a spolehlivá funkce nouzového vysílání AK-451-(xx) na těchto 3 
frekvencích  značně usnadní pozemní pátrání pro záchranu .  V  této kvalitě ELT, bezpečnosti a technické 
úrovni  je AK na předním místě. 
 
Pro kategorii certifikovaných letadel GA všeobecného letectví a také pro UL  dodáváme certifikovanou 
verzi      ELT 406   AK-451-(AF)(AP)  pro příslušný stát registrace provozu.     
 
Naše dodávka kompletu v ceně obsahuje ve srovnání s jinými  typy na trhu několik důležitých věcí navíc 
pro zvýšenou bezpečnost a snadnou instalaci bez nutnosti vyrábět kabeláž : 

o Kompletní hotová kabeláž včetně zásuvek propojení ELT a dálkového panelu 
o Dálkový ovládací panel pro manuální dálkové ovládání pilotem z kabiny 
o Kompletní kabel s konektorem propojení ELT na varovný reproduktor 
o Reproduktor varování činnosti a nechtěného spuštění na př. při tvrdém přistání, turbulenci … 
o Zvýšená bezpečnost provedení a vybavení AP–přenosný po havárii, v příslušenství je také 

speciální solidní ochranné pouzdro na řemen a popruh na nesení přístroje s nasazenou anténou 
o Navíc druhá anténa přenosná pro vysílání při přenosu z místa havárie 
o Hotový koaxiální kabel předepsané vysoké kvality s konektory BNC pro montáž na letadle 
o Výkonný akumulátor zabezpečující až 78 hod činnosti nouzového vysílání,  5 let životnost 

baterie 
o Montážní kit se základnou pro upevnění 
o Při dodávce Vám naprogramujeme zařízení  kódy  pro letadlo provozovatele  v souladu 

s předpisy L10 , registrační značku,  ID adresu  a vydáme registrační data ELT pro letadlo. 
o Další provozní servis , kontroly kodování a výměny akumulátorů se slevou pro zákazníka 

 
Vše je materiálově kompletní s kabelážemi a zásuvkami pro snadnou montáž bez nutnosti dalších 
úprav.  Případné další informace  Vám  zašleme. 
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